
Јенс Столтенберг за "Јуроњуз": Русија покушава да одврати балканске државе  од учлањења у НАТО; Ми поштујемо одлуке суверених држава и поздрављамо одлуку Скопља, исто као што поштујемо одлуку Србије да не жели чланство
четвртак, 07 фебруар 2019 02:34

НАТО је сугерисао да је Русија покушала да се умеша и утиче на то да ли ће се
балканске државе учланити у војни блок.

  

  

Јенс Столтенберг, генерални секретар НАТО, то је рекао у интервјуу за "Јуроњуз" оног
дана када је новоименована Република Северна Македонија потписала пакт који ће
отворити пут земљи да се придружи НАТО.

  

- Русија покушава да се меша у политичке процесе у сувереним нацијама. И мислим да је
то погрешно. НАТО поштује, ми смо поштовали одлуке независних суверених држава без
обзира на то да ли оне желе или не да се придруже НАТО.

  

Како је рекао, у Скопљу је већина у парламенту и већина политичких странака показала
да жели улазак у НАТО. Поздрављамо такву одлуку. С друге стране, он је указао на то
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да Србија не жели да постане део Алијансе.

  

- У Србији, на пример, јасно су изјавили да не желе да се придруже НАТО и ми то
поштујемо. Дакле, ми поштујемо одлуке суверених држава, без обзира на то да ли оне
желе, или не да се придруже НАТО. То су одлуке суверених држава. Такође, поштујемо
оне суверене државе које се одлуче да се придруже НАТО, иако се то Русији не свиђа

  

Столтенберг је такође говорио о томе што се Вашингтон и Москва повлаче из Споразума
о средњим нуклеарним снагама (ИНФ).

  

САД су одлучиле да се повуку из ИНФ јер, како тврде, Русија крши тај споразум. Са
Америком се по овом питању слаже и НАТО.

  

  

- Не желимо нову трку у наоружању и оно што ћемо урадити јесте да покушамо да
убедимо Русију да се врати поштовању споразума. Биће шестомесечни период док се
процес повлачења не заврши и током тог периода Русија може да се врати. Тако да се
још увек може вратити. Наши одговори ће се мерити, они ће бити одбрамбени и ми ћемо
испитати не само војне последице, већ и како можемо да предузмемо нове иницијативе
за контролу наоружања. Али морамо осигурати да НАТО у свету без ИНФ и са више
руских ракета буде у стању да пружи одвраћање и одбрану - рекао је Столтенберг.

  

(Агенције)
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